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ZAPISNIK S 27. ( ELEKTRONSKE) SJEDNICE
                                                ŠKOLSKOG ODBORA
               		   održane dana 27.listopada 2015. godine
Predsjednik Školskog odbora gospodin Vjekoslav Jakopec sazvao je elektronsku sjednicu na temelju članka 8. Poslovnika o radu kolegijalnih tijela radi davanja prethodne suglasnosti za zasnivanje ranog odnosa na određeno vrijeme.
Predsjednik Školskog odbora uputio je svim članovima školskog odbora elektronskim putem:
1.Zapisnik sa 26. Sjednice Školskog odbora
2. Prijedlog ravnateljice:
Ad)1 da s logopedinjom Ivanom Sučić, sklopi ugovor o radu na određeno puno radno vrijeme, do 60 dana,  na radnom mjestu stručnog suradnika logopeda.
Ad)2 da s radnicom Jadrankom Šoić  sklopi ugovor o radu na puno određeno radno vrijeme do 60 dana, na radno mjesto kuharice u matičnoj školi.
Od članova Školskog odbora traženo je da se u roku od 24 sata od primitka prijedloga ravnatelja očituju, što su oni i učinili i suglasili se s prijedlogom.
Sa četri (4) glasa za i tri (3) neizjašnjena člana Školskog odbora donesena je 
O D L U K A
Ad)1 Daje se prethodna suglasnost za zasnivanje radnog odnosa sa logopedinjom, Ivanom Sučić  na određeno puno radno vrijeme do povratka Maje Njegovan s bolovanja, a najduže do 60  dana
Ad)2 Daje se prethodna suglasnost za zasnivanje radnog odnosa s Jadrankom Šoić, na radno mjesto kuharice na puno određeno radno vrijeme,  do povratka Jelice Budiščak  s bolovanja, a najduže do 60 dana.
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