                    ZAPISNIK SA 28.SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA
               ODRŽANE  13.STUDENOG 2015.GODINE U 15,30 SATI.

PRISUTNI: Sandra Ivanuš, Martina Delišimunović, Vjekoslav Jakopec, Jasminka Barbarić, Krešo Sokolović, Karmen Tonšetić
ODSUTNI: Ismeta Čerkez
PREDLOŽENI DNEVNI RED:
1. Usvajanje zapisnika sa 27. Sjednice 
2. Izbor molbi temeljem natječaja
3. Prijedlog Statutarne odluke o izmjenama i dopunama Statuta škole
4. Razno

Predsjednik Školskog odbora pozdravlja prisutne i predlaže dnevni red .
Dnevni red jednoglasno je prihvaćen.
1. Zapisnik sa 28.sjednice školskog odbora usvaja se jednoglasno.
2. Ravnateljica , gđa Milena Kolarec  traži prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa na radno mjesto stručnog suradnika logopeda sa prof. logopedom Ivanom Sučić, do povratka nenazočne radnice Maje Njegovan.
Ravnateljica  traži prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa sa Anom Štengl Sučić temeljem odredbi članka 107.stavak 11. i odredbi članka 114 st.1. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi.
ODLUKA : Školski odbor jednoglasno daje suglasnost da se na radno mjesto stručnog suradnika logopeda prihvati molba Ivane Sučić prof. logopeda na puno određeno radno vrijeme, u svojstvu pripravnika, do povratka Maje Njegovan s bolovanja.
Jednoglasna suglasnost daje se Ani Sučić Štengl, prof. fizike da temeljem odredbi čl. 107.stavak 11. Zakona odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi zasnuje radni odnos na nepuno (12 sati tjedno) radno vrijeme na radnom mjestu učitelja matematike.
3. Tajnica, gđa Ljiljana Hrvoj , daje prijedlog Statutarne odluke o izmjenama i dopunama Statuta zbog donošenja Pravilnika o kriterijima za izricanje pedagoških mjera.
Školski odbor jednoglasno prihvaća prijedlog Statutarne odluke koja se šalje Gradskom vijeću  Grada Samobora radi dobivanja suglasnosti.
4.  Razno
Ravnateljica, gđa Milena Kolarec traži prethodnu suglasnost Školskog odbora za zasnivanje radnog odnosa sa Katarinom Delač, magistrom teologije, na određeno puno radno vrijeme  do 60 dana.
[bookmark: _GoBack]Školski odbor jednoglasno donosi odluku kojom daje suglasnost , za zasnivanje radnog odnosa na puno određeno radno vrijeme s magistrom teologije Katarinom Delač, do povratka nenazočne učiteljice, a najduže do 60 dana.
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