Dragi učenici 5 ef razreda,
prosli ste tjedan ponavljali gradivo. Dobili ste pitanja i odgovore koji se i dalje nalaze na stranicama škole. Ovdje Vam je link za rješavanje testa.
Imate test 1. i 2., a 3. ćemo test pisati nakon zraka. Test 1 obuhvaća gradivo prvih 10 pitanja sa popisa pitanja za ponavljanje i slike sa označenih stranica (piše u pitanjima), test 2 drugih 10 pitanja i slike sa označenih stranica (piše u pitanjima).
SVAKI TEST IMA 15 PITANJA. RJEŠATI GA MOŽETE 20 MINUTA. Neki su zadaci esejskog tipa/opis, odgovor ćete dobiti nakon što pregledam testove. SVAKI TEST MOŽETE RJEŠAVATI DVA PUTA. Testove smijete rješavati do utorka 22.4.2020.
Proučiti na stranicama škole KRITERIJE VREDNOVANJA u kojima Vam detaljno piše kako će se rješavanje testa uračunati u ocjenu. Ne rješavajte dok to ne proučite.
link za kriterije ocjenjivanja:
http://os-bogumil-toni-samobor.skole.hr/nastava_po_predmetima/priroda_biologija?news_hk=6238&news_id=5178&mshow=2178#mod_news

1. kviz 
U alatnu traku na google morate napisati (kopirajte) testmoz.com/2784761
Nakon toga vas traže lozinku, napišite ime i prezime, te passcode, passcode napišite prilagodbe (ne u boldu). 
Sve riječi pišete malim slovima. Zareze upisujete samo ako oni nisu već napisani u pitanjima.

2. kviz 
U alatnu traku na google morate napisati  testmoz.com/2792591 
Nakon toga vas traže lozinku, napišite ime i prezime, te passcode, napišite evolucija (ne u boldu).

U zadacima vam piše koliko bodova nose, ako su 2, boda dva su odgovora točna. Svi trebate riješiti oba kviza, ja imam uvid tko je riješio i koliko ima bodova. Ako ste test riješili više od 85% ne morate ga rješavati ponovno. Nemojte ulaziti u link za test preko TEAMS-a, jer ćete preopteretiti sustav. 
MOLIM VAS BUDITE PAŽLJIVI, NE ŽURITE, SVE MORATE RJEŠITI DO UTORKA 22.4.2020.

SRETNO!!!!
prof. Kletečki






