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Predmet: [Osnovne-skole] Obavijest- Aplikacija za odabir udžbenika 2020., druga faza 
 
Poštovani ravnatelji, administratori i nastavnici,
 
danas, 15. svibnja 2020. godine u 17h, zatvara se prva faza unutar aplikacije za odabir udžbenika.  U prvoj fazi administratori imenika trebaju omogućiti prijavu nastavnicima odnosno povezati nastavnike s odgovarajućim aktivima. Molimo vas da provjerite je li na vašoj školi odgovarajuća situacija.
 
Druga faza počinje u ponedjeljak, 18. svibnja u 9h, kada će se nastavnici moći prijaviti u aplikaciju i napraviti svoj odabir.
 
Aplikacija za odabir udžbenika dostupna je putem poveznice:
 
https://udzbenici.skole.hr
 
U sustav se prijavljujete s vašom skole.hr korisničkom oznakom i lozinkom. Upute za rad bit će dostupne na početnoj stranici aplikacije, nakon prijavite u istu, te vas molimo da ih pročitate prije početka rada u aplikaciji. Katalog udžbenika dostupan je na internetskim stranicama Ministarstva znanosti i obrazovanja.
 
Nastavnike molimo da izvrše svoj odabir do 22. svibnja u 17 sati kada će se aplikacija zaključati za korištenje. Naknadan unos glasova od strane nastavnika nije moguć stoga vas molimo da se držite propisanih rokova.
 
Zahvaljujemo na suradnji.
 
Srdačan pozdrav,
 
--
 
CARNET Helpdesk
 
Hrvatska akademska i istraživačka mreža - CARNET
 
Josipa Marohnića 5, 10000 Zagreb
 
tel: +385 1 6661 555
 
fax: +385 1 6661 630
 
URL: https://www.carnet.hr/sluzba-za-podrsku-korisnicima/
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