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4. Množenje racionalnih brojeva
MNOŽENJE RACIONALNOG BROJA RACIONALNIM BROJEM
1. PRIMJER: Izračunajte: a)      b)     c)    d)    e) 
Rješenje: 
a)    (ovdje su oba racionalna broja pozitivna pa je umnožak pozitivan te ako možemo kratimo broj u brojniku i broj u nazivniku istim prirodnim brojem, međutim tu ne možemo kratiti pa pomnožimo brojnik brojnikom, a nazivnik nazivnikom) 

b) (ovdje je prvi racionalni broj negativan, a drugi pozitivan pa je umnožak negativan te ako možemo kratimo broj u brojniku i broj u nazivniku istim prirodnim brojem; ovdje možemo kratiti 2 u brojniku prvog razlomka i 4 u nazivniku drugog s 2 i napišemo što je ostalo (crveni brojevi) pa izračunamo po pravilu množenja razlomka razlomkom) 
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)c) (ovdje prvo mješoviti broj napišemo kao razlomak ovako:  ,  zatim kako su oba racionalna broja negativna, umnožak  je pozitivan te zatim ako možemo kratimo broj u brojniku i broj u nazivniku istim prirodnim brojem; ovdje možemo kratiti 2 u brojniku prvog razlomka i 2 u nazivniku drugog s 2  te 5 u brojniku drugog razlomka i 5 u nazivniku prvog s 5 i napišemo što je ostalo (crveni i plavi brojevi) pa izračunamo po pravilu množenja razlomka razlomkom) 
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d) (ovdje prvo mješoviti broj i decimalni broj napišemo kao razlomak ovako:   i
   (skratili smo 25 i 100 s 25 i napisali što je ostalo),  zatim kako je prvi racionalni broj negativan, a drugi pozitivan, umnožak  je negativan te zatim ako možemo kratimo broj u brojniku i broj u nazivniku istim prirodnim brojem; ovdje možemo kratiti 4 u brojniku prvog razlomka i 4 u nazivniku drugog s 4  te i napišemo što je ostalo (crveni brojevi) pa izračunamo po pravilu množenja razlomka razlomkom) 
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e) (ovdje prvo mješovite brojeve  napišemo kao razlomke ovako:   i, zatim kako je prvi racionalni broj negativan, a drugi pozitivan, umnožak  je negativan te zatim ako možemo kratimo broj u brojniku i broj u nazivniku istim prirodnim brojem; ovdje to ne možemo pa izračunamo po pravilu množenja razlomka razlomkom) 
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